

ERRATA.

Page	30,	line	22,	for	Sialia sialia	read	Sialia sialis.
"	40,	"	26,	"	Catophophorus	read	Catoptrophorus.
"	76,	"	15,	"	macularius	read	macularia.
"	80,	"	14,	"	"	"	"
"	83,	"	42,	"	polyglottus	read	polyglottos.
"	112,	"	34,	"	Tringites	read	Tryngites.
"	135,	"	10,	"	Onocratalus	read	Onocrotalus.
"	182,	"	9,	"	phrrhula	read	pyrrhula.
"	238,	"	33,	"	phasianellis	read	phasianellus.
"	387,	"	3,	"	Henninger etc.	read	Grönberger, Auk, 1912, p. 109.
"	411,	"	7,	"	falimellus	read	falcinellus.
"	424,	"	20,	"	griseiceps	read	griseiceps.
			23,	"	ioniul	read	ioniae.
			25,	"	Barbater	read	Barbatula.
			26,	"	supæ	read	super.
			31,	"	London	read	Loudon.

DATES OF ISSUE OF VOL. XXIX.

No. 1 — January 10.

No. 2 — April 5.

No. 3 — July 6.